



Участникам и гостям
Международного форума
«Евразийский образовательный
диалог»

Уважаемые коллеги!

Последнее десятилетие ознаменовано формированием в мировом сообществе ценности устойчивого развития. В преодолении кризисов в экономике, межкультурных отношениях все более значимую роль играет образование, которое должно соответствовать новым вызовам времени.

В значительной мере ответом на актуальные запросы общества и государства является переход к новым образовательным стандартам. Их отличительной чертой является четкое определение образовательных результатов, которые должны быть достигнуты в процессе обучения. Примечательно, что новые образовательные результаты не исчерпываются предметными достижениями, они предполагают обеспечение формирования личности молодых людей, овладение ими важнейших метапредметных компетенций.

Новая парадигма образовательных результатов предполагает необходимость существенной перестройки системы оценки качества образования. Важнейшей задачей системы образования должно стать формирование эффективных практик управления на основе оценки образовательных результатов.

Убежден, что площадка Международного форума «Евразийский образовательный диалог» позволит педагогам, ученым и экспертам в области образования не только из Российской Федерации, но и зарубежных государств обсудить проблемы и выявить перспективные тенденции в вопросах оценки качества образования.

Желаю всем участникам продуктивной работы, решения важных задач и конструктивного диалога.

Министр

Д.В. Ливанов